

№ 124 (2943)
22 ноября 1942 г.
(Воскресенье)
год издания XIII-й

КУЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Семена—основа урожая

Кулхозники нашего района: Зиягинский семена высеваны полностью, а в таких сельхозпосадках, как в Пичужинском, Нестиревском и Капустинском, семена высеваны только от 50 до 60 процентов. Недоступны засухи. Справившиеся, неужели уроки прошлой весенне-посевной кампании нечищены науки руководителей этих полголов.

Но мало засевать требуемое количество семенного материала. Надо добиться, чтобы семена были тщательно отсортированы, очищены от сорняков и хранились в хороших условиях. Надо сейчас же постичь в ходе первоочередных мероприятий выметать мешки из движущих и выделять хороших чистых машинистов. Сортировка должна работать круглые сутки. Поэтому кулхозы обязаны выделить для работы из них постоянные бригады. Первая лаборатория проверки семян должна быть проведена в декабре.

Также необходимо обратить самое серьезное внимание на склады и амбары, где хранятся семена. На ряде кулхозов работы есть сигнальные, что семена ссыпаются с большой опасностью, а картофель подвергается удачу гниению. Поэтому представители сельхозов, секретари партизанизации должны немедленно принять меры по проверке хранения семян.

Достаточно вспомнить, какие затруднения привнесли весной испытанные кулхозы Пичужинского, Поготинского и Ладыгинского сельсоветов, которые не прошли должной работы с семенами. Этих кулхозов приходится обращаться в другие артели за помощью, чтобы выполнить план посева.

В таких сельсоветах, как Воскресенский, Нагатинский,

Письма с фронта

Благодарим за заботу

Товарищи кулхозники и колхозники района! Вы—первы, quem в свой памятный красногвардейский боевой привет, во вторых, сердечно и от души благодарим за приславшие подарки, которые мы получили в XXV годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Мы, бойцы на фронте, чувствуем вашу повседневную заботу о нас, вашу помощь Красной Армии, вашу заботу и стремление к разгрому немецких захватчиков. И даже в свое честное красногвардейское слово съездили с залютом врагом, не спасли свою кровь, если потребуется и жизни, отставили каждую пядь родной земли.

А мы, кулхозники и колхозники, мы признали заслуги правительства перед государством. Удивляем свои силы, боремся за повышение производительности сэта. Это сейчас начинается готовить базу для высокого уровня будущего горю. Ремонтируем инвентарь, собираем местные уборщики.

Пожалуй, что каждый центр края, каждый лагер кулхозов, созданный государством—это удар по врагу.

Общими усилиями фронта и тыла обеспечим победу над германскими мазохистами.

Победа будет за нами!

С приветом ваши земляки:

Я Соколов—бывший председатель Зиягинского сельсовета.

Петров, Зиновьев, Гогулин.

Наш адрес: 808 ПЛС, честь 440.

Буду мстить за брата

Наших мы получили письмо с фронта от Ульяны Николаевны Поповой, которая раньше работала в деревне Багровово, Глебинского сельсовета. Ниже мы печатаем это письмо.

* * *

Дорогие товарищи!

Челено я узнал, что брат мой Александр погиб на смертью храбрых, борясь за честь и свободу народа.

Хорошо помни, как жаль, когда лишившийся мужа, растягивалась работа. С Самой же вместе перекрывала трудности в горе, детстве. И только советская власть, роющая ссыпалась нас землями. Мы получили радость и назначение жизни.

Пришла война. Мы пять братьев, все как один, встали на защиту своей отчизны. Все храбро и стойко дрались и деревне на фронте.

Брат Александра погиб. Тоже дурачка. Но он погиб за чистое дело.

Так и называет уৎспецисты моя сила. Беспощадно до последнего вздоха буду драться с немецкими бандитами, нести за брата, мстя за муки народа. С приветом красногвардейца

Н. И. Усачев

Правильно выдавать

дополнительную оплату—могучий стимул повышению производительности труда в кулхозах. Личная заинтересованность, когда кулхозники знают, что за переработку зерновых сортов килограмм зерна, спасающей застасывает трудится еще лучше. В дни войны многие члены артелей, по-фронтом работают, борясь за высокие урожаи, за дополнительную оплату. Число кулхозов, в которых будет выдана дополнительная оплата в этом году в несколько раз больше, чем в прошлом.

Высокие урожаи сowingий вырастали зерно Мурзакова в Задворновском кулхозе. Хорошо кулхоз угодился в Чубовской артели. В Астахинском кулхозе перенесли планы

Трудовой подъем

Комсомольской Донбасской организации, заключив сельскохозяйственные работы, стали работать на производство.

Они отдали на долю тов. Ставника перевыполнение норм

дополнительную оплату

за урожайность по зерновым и зерну. В Роговском кулхозе высыпался зерновой премии и т. д.

В этих кулхозах есть люди, которые честно трудились в землях, все свои силы отдавали борьбе за зерновой, для поиска фронту. И все они должны получить дополнительную оплату. Однако, есть факты, что зерновой обезпечивают, ссыпая зерно, зерн, полученные различными зернами. Эти недостатки нужно сейчас же исправить, восстановив урожайность.

Все зерны, члены артелей, которые своим честным трудом заработали дополнительную оплату, должны ее получать. Это даст им новую зарядку для стахановской работы в будущем году.

В. Полен

заработки. Евдокия Н. Липкин на подвале деревенских выплатил нормы на 130—140 процентов, Смирнов—на 135 процентов, А. Струев—на 120%, и другие. Ставникова

заработки Евдокии Н. Липкин на подвале деревенских выплатил нормы на 130—140 процентов, Смирнов—на 135 процентов, А. Струев—на 120%, и другие. Ставникова

заработки Евдокии Н. Липкин на подвале деревенских выплатил нормы на 130—140 процентов, Смирнов—на 135 процентов, А. Струев—на 120%, и другие. Ставникова

В последний час

Удар по группе немецко-фашистских войск в районе Владикавказа

(гор. Орджоникидзе)

Многодневные бои на подступах к Владикавказу (гор. Орджоникидзе) закончились поражением немцев.

В этих боях нашими войсками разгромлены 13 немецких танковых дивизий, полк «Бранденбург», 45 великолепных, 7 саперный батальон, 525 дивизион противотанковой обороны, батальон 1 немецкой горнострелковой дивизии и 336 отдельный батальон. Нанесены серьезные потери 23 немецкой танковой дивизии, 2 румынской горнострелковой дивизии и другие частям противника.

Наши войска захватили при этом 140 немецких танков, 7 бронемашин, 70 орудий различных калибров, в том числе 36 дальнобойных, 95 минометов, из них 4 шестистрельных, 84 пулемета, 2350 автомашин, 183 мотоциклов, свыше 1 миллиона патронов, 2 склада боеприпасов, склад продовольствия и другие трофеи.

На поля боя немцы оставили свыше 5.000 трупов солдат и офицеров. Количество раненых немцев в несколько раз превышает число убитых.

СОВИНФОРМБЮРО.

Рассчитались с государством

Вооруженные джажды сдали—1419. Шерсть, молотовские и маслосыстки выплатили. Отличие на горнодобывающем заводе Московского Совета 6 ноября 1942 года кулхозники Лучинской артели «Красный Гайдамак» в честь партийного съезда и комсомольских организаций и немецких органов.

Чем больше будет пропаганда, тем лучше начнется готовка к боям, тем лучше будет вести борьбу за государством.

Хлебоставки выполнены полностью. В фонд Красной Армии из пшеницы 1408 килограммов

счетом кулхоза.

К. Козловна,

членов кулхоза.

За рубежом

Действия английской и американской авиации

авиации

ЛОНДОН, 18 ноября (ТАСС). В коммюнике английского министерства авиации говорится, что английские истребители бомбардировали в Голландии ряд объектов.

Английское наступление в Ливии

ЛОНДОН, 18 ноября (ТАСС). С опередом коммюнике коммюнике английской вооруженных силами из Близкого Востока сообщается, что войска 8-й армии, преследующие краги на широком фронте, вчера находились в 70 милях от Бенгази.

Заявление де Голля

ЛОНДОН, 18 ноября (ТАСС). Генерал де Голль сделал следующее заявление: «Все наши усилия, осуществленные в Африке вчера, являются оскорблением для Франции, которая присоединилась ко мне, чтобы честно освободить Францию в боях».

